記 者 提 供 資 料 2022年(令和4年)12月12日

教育委員会事務局 教育企画室 青少年教育担当

担当:池田·馬田(内線3570) 電話:078-918-5057(直通)

報道機関各位

「明石市はたちのつどい2023」の開催について

みだしのことについて、下記のとおり開催します。新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、 午前と午後の2回に分けて実施する予定です。

記

1 日時

2023年(令和5年)1月9日(月・祝)

【第1部】10:00~10:30 (開場 9:30~) 【第2部】14:00~14:30 (" 13:30~)

2 場所

明石市立市民会館(明石市中崎1丁目3-1)

3 主催

明石市、明石市教育委員会、明石市はたちのつどい実行委員会

4 協力団体

明石市青少年補導委員会

5 対象

2002年(平成14年) 4月2日から2003年(平成15年) 4月1日生まれ 2,747人(男性1,373人、女性1,374人) (市内在住者/令和4年11月1日現在) 参加見込 約1,900人(市内約1,800人+市外約100人)

【第1部】野々池・望海・大久保・大久保北・高丘・江井島中学校区

【第2部】錦城・朝霧・大蔵・衣川・魚住・魚住東・二見中学校区

6 目的

次代を担う若者の新しい出発を祝い励ますとともに、成人としての義務と責任の自覚を促す

7 内容

- ・ 挨拶(はたち代表、市長、市議会議長)
- ・ お祝い動画投影 など

8 はたちのつどい実行委員会

明石市はたちのつどい実行委員会により、式典の企画、準備、式典当日の司会、進行などを行います。

9 その他

- ・ 今後の新型コロナウイルス感染拡大の状況により、開催内容の変更又は中止する場合があります。その際は、ホームページ等でお知らせします。
- ・ 新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、式典を簡素化し、登壇者(市議会議長・市長)以外の来賓は招待しません。
- ・ はたちのつどい当日の会場周辺は、9:00から16:00まで交通規制(車両通行止)を行います。